

Szakmai beszámoló.

A Szinergia Egyesület - mikro-vállalkozások multiplikátor támogatása című felhívásra 2020.04.04.napján benyújtott 3071233814 iratazonosító számú pályázatomban két eszköz megvásárlásának céljából adtam be! Az egyik az ÖNORM B 4007 és HD 1000 szerint összeszerelhető állványzat, a másik pedig a graphite 59G261 falcsiszoló volt. Mindkét eszközt sikerült megvásárolnom és a vásárlást követően hamarosan munkába is állítanom! Az előző szakmai beszámolómban leírtam pozitív tapasztalataimat, hogy mennyire megkönnyítette mindkét eszköz a munkámat nem csak fizikailag hanem az egy-egy megbízásra fordítandó időt is jelentősen csökkentve! Ebben a szakmában fontos hogy rövid határidővel tudjam elvállalni és ténylegesen el is végezni megbízásaimat! A lakásfelújítási támogatást sokan veszik igénybe, és jelentős részük külső szigetelésre, külső festésre. Az állványzat megvásárlása után el tudtam vállalni ezeket a munkákat is amikre enélkül eddig nemet kellett volna mondanom! Gyorsan, könnyen összeszerelhető, több önálló egységként is használható! A saját állványzat megléte miatt nem kellett olyan plusz költségeket felszámolnom egy-egy megbízásra hogy állványzat bérlése, így a megbízásokat kedvezőbb áron tudtam elvállalni mint a versenytársaim akik nem rendelkeznek saját állványzattal! A másik pályázatba szereplő eszközüm a csiszológép főként a beltéri munkálatok során tudtam eddig alkalmazni! Könnyű szerkezet ezért nem jelent fizikai megterhelést a használata! Esztétikailag is javított a munkám minőségén hiszen sokkal simább egyenletesebb a felület a gépi csiszolást követően mint amit eddig a kézi csiszolással kivitelezni lehetett! Amikor egyéni vállalkozóvá váltam nem rendelkeztem túl sok eszközzel, és mikor el kellett döntenem melyek azok az eszközök amik segíthetik a munkámat, segíthetik a vállalkozásomat sokat gondolkodtam ezen! Így utólag úgy vélem jó döntést hoztam mikor erre a két eszközre esett a választásom! Mindkettő gyorsabbá, egyszerűbbé, hatékonyabbá tette a vállalkozásomat, szebbé az elvégzett munkám eredményét! Hozzájárult hogy elégedett, és újra visszatérő ügyfelekre tehettem szert akik bátran mernek ajánlani az ismerőseiknek is!

FÜLÖP BÉLA e.v.
7971 Hobol, Béke u. 16.
Adószám: 55907639-1-22
Nyilv.tart.szám; 54652745
KISADOZO

Kelt:2021.12.18.